MpBa rpyna

1. [y»XHUK je BpaTMO NOBEPUOLLY Ay 3ajeIHO Ca KaMaTOM Yy U3HOCY 0f, AMWHapa y3 ctony
o4 y nepuoay og 17. jyna go 13. aBrycta. Konmku je ayr a KoAnKa KamaTa?

2. Koja he rnaBHuMUa goHeTH AMHapa KamaTte y nepuogy og 17.maja ao
21.centembpa(K,360) y3 KamaTHy cTony oA, ?

3. [o Koje cyme he ce ysehatu AMHapa ca 3a 12 roanHa 9 meceun 1 20 gaHa ako
je Kanutanucarbe KBapTaaHO.

4. [laHac je yNoXeHo AMHapa, a nocne 5 rogmHa jow AMHapa y 6aHKy Koja
KanutasuLie roguiikbe y3 KamaTHy CTony of, . Konuka je ysehaHa BpesHOCT Kanutana
nocne 12 roamHa pavyHajyhu: A) on aaHac B) oa nocneamer ynora ?

Apyra rpyna

1. MNooabutky — KamaTe y nepuogy og 28.pebpyapa o 3.maja(30, 360), AyKHUK je NpUMMKNO

AvHapa. KoivKK je gyr a KoavKka Kamara?

2. Cakojom he ctonom MHapa goHeTn OMHapa Kamarte y nepmoay oa 30.asrycra 4o
3.peuembpa (K, 365) ?
3. [o Koje cyme he ce ysehatu AMHapa ca 3a 12 rognHa 9 meceum n 20 gaHa ako

je Kanutanucare Noayroguilrse.

4. [pe 5 rogyHa ynoxeHo je 5000 anHapa, gaHac je ynoxeHo jow 2500 guHapa, a nocne 3 roauHe
6uhe goaaTo jow 6000 gMHapa Ha padyH. Konnko he 6utK Ha padyHy 3a 10 roamHa o4 AaHac,
aKo je KamaTHa cTona M KanuTanaucame rogume ?
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